
 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
1 

 

Ata da Quinquagésima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos nove dias do mês dezembro, 

do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se 

o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de distanciamento social, decretos 

estaduais e municipais de combate ao COVID-19, às 09h15min, sob a presidência do vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e 

segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires. O Presidente, invocando o preceito 

regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada 

dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antônia Pereira Farias, Daniel Martins 

dos Santos, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Manoel 

Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos, Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu 

por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Memo nº 024/2020 

de autoria do vereador Junior Pires que justifica sua ausência na sessão do dia 09 de dezembro de 

2020. Oficio GAB/PMI nº 177/2020 de autoria da Prefeitura Municipal que encaminha a Lei Municipal, 

devidamente sancionada: Lei municipal nº 3.519/2020 – fixa os subsídios do prefeito, do vice 

prefeito e dos secretários municipais de Itaituba, para mandato que se inicia em 1º de janeiro de 

2021 e dá outras providencias. Projeto para tramitação: Projeto de resolução nº 012/2020 de autoria 

da mesa diretoria que abre credito adicional suplementar ao vigente orçamento da Câmara Municipal 

de Itaituba, no valor de R$ 61.000,00 (sessenta e um mil reais) para reforço de dotação 

orçamentária. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. Projetos 

para votação: Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos da Câmara Municipal de 

Itaituba ao Projeto de resolução nº 009/2020 de autoria da mesa diretora, fixa o valor das diárias 

dos senhores vereadores e servidores da Câmara Municipal de Itaituba/PA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo 

foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de 

Itaituba ao Projeto de lei nº 034/2020 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder 

executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Via Brasil 

Incorporações Construções e Participações LTDA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, 

Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 

035/2020 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de 

venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Via Brasil Incorporações Construções e 

Participações LTDA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 
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Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com 

o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades 

Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 036/2020 de autoria do executivo 

municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao 

patrimônio municipal a Via Brasil Incorporações Construções e Participações LTDA. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação 

o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão 

Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de 

Itaituba ao Projeto de lei nº 040/2020 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder 

executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Via Brasil 

Incorporações, Construções e participações LTDA. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, 

Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 

041/2020 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de 

venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Vanderlei Farrapo. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo 

foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente 

de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto 

de lei nº 042/2020 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob 

forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a José Francisco Dias Almeida. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela. 

Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da 

Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 043/2020 de autoria do executivo municipal que 

autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Ricardo Andrade Moção. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços 

Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 044/2020 de 

autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Dorli & Martins Construtora LTDA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo 

foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente 

de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao 

GRANDE EXPEDIENTE: Usou a tribuna o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira agradeceu o prefeito 

por atender seus requerimentos e as obras solicitadas por ele. Falou que o prefeito está fazendo 
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muitas obras no município e região e só nos as vê quem não quer, enfatizou seus parabéns ao 

mesmo pelas obras. Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos usou a tribuna para 

tratar sobre a gestão da empresa IPG que está em debito com os funcionários, cobrou medidas do 

governo do estado. Outro assunto que trouxe a tribuna foi sobre a instalação e funcionamento do 

cartório de no distrito de Miritituba, pedindo providencias e envio de documento solicitando a 

instalação de um no distrito. O presidente propôs que não houvesse intervalo regimental de quinze 

minutos. Colocada a proposta em discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. 

ORDEM DO DIA: Requerimento nº 909/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, 

requer do executivo municipal a construção de uma pista de skate na Praça do Cidadão. 

Requerimento nº 910/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo 

municipal a implantação com urgência da iluminação publica no Ramal do Jacarezinho iniciando no 

Bairro Virtoria Regia até o Bairro Maria Madalena. Requerimento nº 911/2020 de autoria do vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a troca de luminárias entre 1ª e 2ª rua 

na Travessa Leopoldo Menezes Lobato no Bairro Jardim das Araras. Requerimento nº 912/2020 de 

autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a pavimentação 

asfáltica com meio fio na 1ª e 2ª rua do Bairro Beija Flore com estrada no Ramal do Jacarezinho. 

Aprovados por unanimidade. Pedido Verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

requer envio de oficio presidente do TCM para que viabilize a instalação de um cartório no Distrito de 

Miritituba. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu 

encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa 

diretora assinada. Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, 

primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

      
 

    Manoel Rodrigues de Sousa                                   Emanoel do Livramento Pires Junior 
                    Presidente                                                          2º Secretário 


